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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Čas adventu otevřel příznivcům count
ry muziky srdce a peněženky a Pestrá 
společnost (tak se jmenuje), jež pro zdra
votně postiženého pětiletého Jakoubka 
z Mostu vycvičila asistenčního psa za 
180 tisíc korun, se dočkala dalších pě
ti tisíc. To je částka, kterou vybrali fan
dové country a především kapely Karolí
na. Rodičům zbývá po předchozích splát
kách doplatit ještě 55 tisíc korun, ale to 
se snad letos při otevřenosti srdcí a pe
něženek podaří. Člověk je příjemně pře
kvapen, když zjistí, kolik lidského souzně
ní v tom hektickém běsnění kolem nás 
ještě zbylo.
Překvapen byl také předseda předsta
venstva družstva Roman Laur. Ne ovšem 
otevřeností, nýbrž uzavřeností -  a to mys
lí některých jedinců. Předseda dostal po
řádně studenou sprchu od vlastníků bytů 
v jednom domě v mostecké Severní čtvr
ti, kterým se snažil vysvětlit, že se musejí 
pravidelně scházet na shromáždění vlast
níků a v jeho průběhu rozhodovat o tom, 
co se bude v domě dít, starat se o stav 
fondu údržby atd. Odměnou za jeho vy
světlení mu bylo vynadání, proč si vůbec 
tu privatizaci domů vymyslel. Předsedu to 
pořádně naštvalo, připomněl vlastníkům, 
že tím myslitelem bylo město, které vlny 
privatizace vyhlašovalo, a že oni -  vlast
níci -  si řekli o správcovství Krušnohoru. 
Jak to bude v domě dál, je velkou otáz
kou. Lidé v něm bydlící ke schůzování 
zrovna netíhnou, a tak lze předpokládat, 
že shromáždění vlastníků svolané napo- 
čtvrté bude zase neusnášeníschopné pro 
absenci většiny.
Zato teplou sprchu by si zasloužili naši 
chlupáči. Při jejich vycházkách se budou 
teploty pohybovat kolem nuly a i pod nu
lou -  a tak naše spolupracující radící ve
terinární lékařka doporučuje: chce to po
řádné oblečení (pro mazlíčka), zkrátit čas 
pobytu venku a po návratu pěkně do va
ny a pořádně očistit tlapky od posypové 
soli na chodnících a vozovkách (jinak na
stanou problémy).
Čistit je zapotřebí zvnitřku i trubky a ra
diátory tvořící topné soustavy domů. Ty 
naše paneláky stojí přes třicet let. Proto 
jsou trubky a radiátory plné nánosů usa
zenin a ty pohlcují teplo, jež se к vám tím 
pádem nedostává. Chcete-li se zahřát 
a ještě к tomu ušetřit, řekněte předsedo
vi domu, ať odbornou firmu pozve a ona 
vám topný systém vyčistí. To, co firma 
umí, předvedla technikům Krušnohoru na 
ukázkové akci. Radiátory po zásahu vy
dají do bytu o 30 -  50 procent více tepla, 
a protože následně budete regulovat je
ho přívod, ještě ušetříte. Platí to i o elek
třině -  instalací LED žárovek v domě i by
tě uspoříte až 90 procent nákladů. Firma 
Blesk pro vás zřídila dvě kontaktní místa 
se zajištěným odborným výkladem a ser
visem. Takže jich využijte a na svět si po
řádně posviťte za méně peněz.
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